



## 难忘的经历

每个人都有难忘的经历,随着时间的流逝,很多往事都如同浮萍落叶,被风吹散,被时间冲淡,但总有一些事,让你无法忘记,铭刻心底。让我们跟随小记者的文字镜头,穿梭时光隧道,重拾往昔那些难忘经历……

### 北京夏令营

慈溪市慈吉实验学校310班

罗悦绮(证号2330453) 指导老师 岑望莎

盼呀盼,终于盼到了北京夏令营,我们乘动车来到北京。6小时的车程,但是大家一点也不觉得辛苦,在大巴车上,小伙伴们异口同声说:“北京,我们来啦!”在大家的欢声笑语中,一个星期的夏令营生活开始了。

我们去了鸟巢、天安门、圆明园、长城……让我印象深刻的是天安门和长城。当我们来到天安门广场时,眼前的景象让我惊叹不已。广场上悬挂着五星红旗,整个广场显得庄严而又宁静。站在广场上,我感到无比自豪。天安门之旅,不仅让我拓展了眼界,更增强了我的爱国情怀。

俗话说:不到长城非好汉。我们早早地到了山脚下,长城真长啊,从山脚连到山顶,又从山顶连到山脚,看不到头和尾。老师告诉我们,爬万里长城需要毅力。我怀着激动的心情和小伙伴开始登长城,我们一步步往上爬,还拍了几张照片,但是实在太热了,我们没爬多少路就返回了。长大以后,我一定要当爬完长城的“好汉”!

快乐的夏令营很快就结束了,我们恋恋不舍地离开了北京,这次夏令营让我得到了很多锻炼,我学会了独立,学会了团结,学会了自强自立,这些美好的经历也将一直留在我的记忆里。

### 一次“导游”的体验

宁波艺术实验学校明洲校区408班

袁宜桦(证号2331376) 指导老师 华礼联

姐姐马上就要读大学了,妈妈决定在宁波状元楼办一场升学宴,宴请亲朋好友,共同分享姐姐升学的喜悦。而我自告奋勇当了一回导游,带着大家去游览状元楼里面的状元博物馆。

临近晚饭时间,一批客人先到了,我带着第一批“游客”去参观。为此,我还制作了一张参观牌,我举着它,雄赳赳,气昂昂地出发了。

只见门口的正上方挂着一块长方形的横匾,上面书写着“状元及第”四个金字,两边是历代状元名录。跨进正门,正中间是一尊文殊菩萨,两旁则是唐宋元明清各个朝代的状元画像,两个角落还摆放着轿子和古筝。

我利用我知道的历史知识向他们介绍了其中几位状元的趣闻轶事,第一批“游客”对我的“导游”服务非常满意,直夸我知识丰富。接下来的第二、第三批客人也都带得很顺利,参观回来大家都很高兴,带着喜悦的心情开始享受美味佳肴。

这次当“导游”的经历,不仅锻炼了我的组织能力、团队合作能力、语言逻辑能力,更增强了我的自信心。希望以后我能再做一次“导游”。

### 越野男孩

鄞州区董山小学408班

郁沛(证号2331636) 指导老师 童冬芬

今天是假期最后一天,我觉得可以做一件“帅气逼人”的事,来给假期画上一个圆满的句号。

早晨八点,我们来到了冰火岛越野车基地。远处一辆辆越野车映入我眼帘,红色的外壳,皮质座位,车头和车位都有铁栏杆保护,轮胎足足是汽车的两倍大呢!

挑战开始了,我穿上护具,挑选了一辆喜欢的车子,迅速地坐了上去,教练一上车,越野车立马发出了“轰轰轰”的声音。教练先绕着场地让我们热一下身,然后立马冲向山里开始跑山。山路坑坑洼洼,我像在弹跳床上不停地抖动,微风拂面很舒服。进山后我还看到了小鹿,小鹿的身体是棕色的,身上还有白点点,很可爱。我们经过了一段水桥,我还在担忧中,教练已经迅速地开完一段水路,教练说:“刺激的要开始了,你准备好了吗?”听教练这么一说,我立马抓紧栏杆,那叫一个刺激。

这次的越野车之旅让我感受到了速度与激情,给我的假期画上完美的句号。

### 驱蚊趣事

鄞州区江东中心学校中山校区302班

忻艳(证号2331881) 指导老师 王珏玲

傍晚,我和妈妈去公园玩了一圈,回到家后发现手臂和腿好痒,低头一看原来被蚊子咬了好几个包。

我用手拼命抓,妈妈瞧见了,说:“入梅了,雨水多,空气湿润,蚊子多,下次出门时,我们千万不要忘记做好防蚊工作,你知道有哪些小妙招吗?除了出门前戴上驱蚊手环,喷上驱蚊药水,家中还可以点上艾条,艾条能驱赶蚊虫,还能杀菌消毒。被蚊子叮咬后,不能用手抓,容易破皮,我们应该用香皂涂抹,用清水冲洗干净,这样可以止痒。”“我还知道,可以剪一段芦荟,用芦荟汁涂抹红肿处,也能消肿驱蚊。”我打断了妈妈的话。“没错,另外,我们小时候也会滴风油精在垃圾筒里或者在身上,飞虫不喜欢这个味道。”妈妈又想到一个妙招。

原来有这么多好办法是我不知道的,突然想起刚才被虫叮过的地方,好像不痒了,原来转移注意力也能止痒。“哈哈……”我们笑了起来。

### 雨中“派对”

余姚市东风小学教育集团东风校区303班

王韵文(证号2330921) 指导老师 闻夏娣

一个夏日的午后,突然间,天空乌云密布,一道道闪电划过天际,雷声响了起来。“轰隆隆,轰隆隆……”雨点落在地面上,发出“啪嗒啪嗒”的响声,我和妹妹拍着手叫起来,“下雨啦,下雨啦……”我们赶紧穿上雨衣和雨靴,兴奋地跑进雨里。

雨可真大啊,一会儿时间,地面上就积起了一个个大大小小的水坑。我们张开双臂,欢快地跑啊跳啊,仿佛两个黄色的小精灵。我们用力踩着水坑,水面上溅起了一朵朵水花。我好奇地抬起头,伸出舌头,想尝尝雨水到底是什么味道。爱模仿的妹妹也想尝一尝,结果雨衣帽子从她的脑袋上滑落下来,雨水直接灌进了她的脖子里,她痒得咯咯笑个不停。突然,我们发现玻璃房顶有个地方积水很多,雨落下来形成了一个“小瀑布”。我和妹妹不时地把头伸进小瀑布里,水花拍打着我们的小脑瓜,有点疼,但真好玩啊!

渐渐的,雨小了,我们也有些累了。于是,我和妹妹蹲下来,把手伸进积水的水坑里,闭上眼睛,静静地感受水的清凉……

这美好的夏日午后,这欢乐的雨中“派对”!

蝉歌在

西冠玄頭進  
陸客鬢吟風  
思蟬影露多  
聲深來重響  
唱那對飛易  
南堪白難沉

### 书法《在狱咏蝉》

鄞州区东南小学海晏路校区403班

徐铭(证号2331436) 指导老师 黄森虎

### 三江夜游

鄞州区宋诏桥小学209班

沈佳辰(证号2331760) 指导老师 傅碧玉

晚饭后,我怀着开心、期待的心情从家里出发了,今天我要去参加小记者三江夜游活动。

游船缓缓向前行驶,映入我们眼帘的是翻滚的水花。江两岸的点点灯光,隐隐约约地展现在我们眼前。

“现在出现在我们眼前的就是灵桥。”广播站向我们介绍道,灵桥是宁波第一座现代化桥,有着悠久的历史,人们亲切地称它为“老江桥”。以前当它还是一座浮桥时,两岸来往的行人络绎不绝,它见证了港口曾经的繁华容貌。

转眼间,游船缓缓靠岸,可我还意犹未尽,期待下次再来三江口看看更多的美景。

### 昆虫博物馆

北仑区泰河学校310班

巩依凡(证号2332503) 指导老师 俞璐璐

今天,我和小伙伴一起去昆虫博物馆参观。

首先我看到的是生活中稀奇的昆虫,比如竹节虫、水虱、螳螂等。其中,我最感兴趣的是竹节虫,竹节虫的身体又细又长,腿和身体连接的地方像竹节一样,它是昆虫界的隐藏大师,可以根据光线、温度、湿度的变化改变身体的颜色,躲避天敌,有些竹节虫在受惊或被天敌捕捉后会装死不动,让天敌放弃捕捉。

接着我们来到二楼,这里有很多蝴蝶标本,远远望去,栩栩如生。有的蝴蝶翅膀上的花纹像猫头鹰的脸,有的像猎豹的皮肤,还有的像沾了闪粉一样,是亮晶晶的紫色。

昆虫的世界真奇妙啊,让我们一起探索吧!